

疑股壇及澳門投資失利

輪胎大王偕妻兒燒炭亡

【本報訊】經營日本品牌「東洋輪胎」的本港著名銷售商梁國鴻，疑股壇及澳門投資失利，昨晨被胞姊揭發在打鼓嶺連花園的五千呎豪宅內，與年輕十八載的妻子及兩歲兒子，躲在七百呎套房內的衣帽間燒炭死亡，遺留下數頁遺書，着家人善用剩下的百餘萬元遺產。

遺書稱犯大錯自行解決

男死者梁國鴻（五十九歲），在汽車零件零售業聲望甚高，綽號「大頭佬」，人緣甚佳，為業界代表兼行內商會的委員。由於經營有道身家豐厚，近年開始對投資市場及澳門的博彩業甚有興趣，家人對其生意起落亦不甚清楚。據悉，他並不嗜賭，但久病纏身。梁與妻子方×華（四十一歲），兩歲兒子，九十高齡母親及六十歲的胞姊同住打鼓嶺坪輦村一間佔地五千呎的豪宅。昨日清晨一家三口被揭發在七百呎的房間燒炭昏迷，送院後證實不治。警方調查後列作兇殺及自殺案處理。

命案在昨日清晨約七時三十分揭發，梁的六十歲胞姊如往常天台做早操，之後行經二樓胞弟的套房門外，發現有一袋未燒過的炭，立即聯想到胞弟近日行爲有異，於是拍門查詢，但無人應，情急下她撞門入內，但無一人，而套房的衣帽間反鎖，她即時呼叫留宿的外傭往協助，惟仍沒法將門撞開，於是取來鐵筆等硬物將房門撬開，發現三人昏迷衣帽間一張小童床鋪上，旁有一個燒剩炭灰的炭爐，大驚報案求助。救援人員趕至將三人送院，惟分別於上午八時十五分、八時十四分、八時二十四分被證實死亡。邊界警區重案組已接手調查這宗案件。

留下百萬元囑家人善用

警方事後在現場檢獲一個公文袋，內有數頁質疑為男戶主留下的遺書，表示對不起家人，指「到了這年紀才犯下這樣大錯，我自己解決吧」。又指「沒有人比父母更愛他（相信指遭殉葬的兒子）」，同時稱銀行留下約有一百萬元左右的遺產，交由家人分配和作為死者的葬禮開支。在悲劇消息傳出後，死者多名親友即時趕往了解情況，亦有區議員到場圖提供協助被婉拒門外。



▲梁國鴻送院後證實不治



▼梁家豪宅佔地五千呎



▲探員檢查私家車尋證物



◀探員在豪宅內檢走一批證物
(俞凱穎攝)

經銷日品牌 豪宅五千呎

【本報訊】男死者梁國鴻經營日本品牌「東洋輪胎」，在行內甚有名氣。一家三口燒炭慘劇現場為一幢三層高的「丁屋式」豪宅，每層面積約七百呎，花園佔地逾四千呎以上，有亭台樓閣、私人游泳池、錦鯉魚池及兒童遊樂場等。三樓為死者母親及胞姊所住樓層，男事主一家三口的起居地方在二樓，間隔僅為主人房及一間連洗手間的衣帽間，地下則是飯廳和客廳。

豪宅私人停車場停放三輛名貴房車，包括積架、平治及一輛七人車，車牌除英文字母不同，阿拉伯數字皆為6696。

私人泳池面積十五米乘五米，花園內遍植花草。由於佔地甚廣，家中聘有多名外傭照顧一家五口的起居生活。

單位雖為單幢式建築物，但保安設施十足，圍牆裝有多部閉路電視攝影鏡頭，以防宵小潛入。



▶探員查閱死者留下的遺書



泊蘭桂坊斜路 疑未拉好手掣

譚玉梅法拉利溜前撼牆

【本報訊】富商趙世光的前度紅顏知己譚玉梅（Mary），昨晨將價值三百多萬元的名廠法拉利跑車停泊中環「蘭桂坊」斜路前往附近食肆取回訂購午餐，疑手掣沒有拉好，跑車突然溜前撞牆，車身損毀，譚玉梅返回取車時心痛不已。

現年三十九歲的譚玉梅，昨日駕駛的F430型號法拉利跑車，價值三百萬元，去年八月才落地。她說，本港車多路少，過往甚少駕駛這輛法拉利車出外，她形容該車速度甚快，坐在司機位上甚有滿足感，逢假日及長假期會駕駛出外。現場消息称，她大嘆近期倒霉，先後遇上交通事故，最近一次被雷射槍偵測涉嫌超速被扣六分，她擔心今次事件不知會否令她再次被扣分。

事發昨日中午十二時許，譚玉梅駕駛F430型號軟篷法拉利跑車，停在中環德忌立街對開的斜路，疑有人未拉好煞車手掣，便讓車往附近食肆取訂購食物。期間，法拉利跑車突然溜前約二十米，左車身撞及路旁石牆，發出刺耳的金屬摩擦聲音，驚動附近店舖職員走出查看。事件中雖無人受傷，但為安全計仍報案求助。

警員趕至根據車輛登記資料，尋獲譚玉梅返回助查，相信事件屬無心之失，受損車輛交回車主修復。

譚玉梅投資有道，去年一月以一千六百萬元購入地利根德閣逾千呎連車位單位，同年十月以二千二百多萬元轉手，帳面獲利六百三十多萬元；零六年七月以一千四百萬元，購入羅便臣道逾千呎單位連車位，去年放盤時獲利二百一十萬元。除房地產外，在股票市場亦大有斬獲，早年以四元七角左右低價購入中國人壽，中交建亦在十一元上下吸納，贏得以百萬元計的回報。



▲價值三
百萬元的法拉
利在斜路溜前
撞牆



▶名車受
損，譚玉梅心
痛不已

的士撞翻側司機受困

【本報訊】一輛空載的士昨日凌晨駛至沙田大埔道時，疑閃避切線車輛而導致失控翻車，司機一度被困要由消防員救出送院。

意外發生於昨日凌晨零時五十二分，男子馮×榮（四十二歲）駕駛空載的士沿大埔公路快線向沙田行駛，至瀝源邨對開路面時有車輛切線，在慢線行駛的私家車收掣不及，兩車發生碰撞，的士因撞力甚猛翻側橫亘路中，司機受輕傷被困在座位上。有途經車輛司機見狀報案，消防員趕至救出事主幸無大礙。受撞車意外影響，大埔公路往沙田方向行車線曾經一度封閉，方便救援人員搶救傷者，直至警方移走肇事兩車才解封。幸好意外發生於凌晨，上址交通未有受到嚴重阻塞。



廢料場起火 海陸撲救

【本報訊】油塘茶果嶺道一間五金回收場，昨日凌晨發生火警，附近居民發現恐波及碼頭的船隻，於是報案，消防員接報展開海陸撲救行動，不需半小時便將火勢撲滅。

火警發生在昨日凌晨三時左右，現場為茶果嶺道一間五金廢料回收工場，有附近的住戶發現上址冒出煙火，並且威脅對開的碼頭船隻，於是報案求助。消防處接報大為緊張，陸上派出消防車、海上派出消防輪趕往救援。火勢最猛烈時，曾經照紅附近的天空。在消防員努力撲救下，火警在二十餘分鐘後被撲滅，回收工場部分地方被焚毀。消防員調查起火原因，相信並無可疑。



孫女搶閨出世 嫣嫋街頭接生

【本報訊】一名距離預產期尚有八日的孕婦，昨晨因腹中女嬰搶閨出世，未及趕往醫院被迫在粉嶺寓所樓下一張長櫈狼狽生產，更由嫋嫋親自接生，救護員接報到場協助剪斷臍帶，送往醫院治療，母女平安。

提前在街頭出生的女嬰姓馮。孕婦蘇（二十五歲），與丈夫及家姑居於粉嶺欣盛苑欣耀閣一單位，據悉原定預產期為

本月十六日。昨日上午十一時許，蘇婦在家中作動，家人見狀即時取來入院行裝扶她落樓梯的士往醫院。當走到樓下對出空地，家姑發現媳婦羊水已穿，遂着她靠在附近一張長櫈休息，丈夫召救護車並奔向管理處求救。

由於情況緊急，家姑充當臨時接生婆，丈夫則在旁不斷安慰，最終女嬰順利出生哇哇大哭，暫用衣布包住。未幾救護員趕至協助剪斷臍帶，再將母女送院，整個過程有驚無險。

家姑知道媳婦與孫女平安，開心得笑不攏嘴。

▲BB女搶閨出世，嫋嫋充當接生婆，母女平安

*大連記者站 大連市西崗區黃河外貿賓館7樓 TEL:(+86)411-87151210/FAX:(+86)411-87151213 *浙江辦事處 杭州市慶春路139號天安假日酒店2樓(412室)TEL:(+86)571-87151213 *江蘇辦事處 南京市廣利路188號蘇寧廣場頂樓2117室 TEL:(+86)25-83248656/FAX:(+86)25-83248656 *湖北辦事處 武漢市漢口建設大道702號武漢房地產交易大廈2303室 TEL:(+86)27-85761856/FAX:(+86)27-8560732 *中國總辦事處 深圳市南山区東演路66號 TEL:(+86)755-2619158 *河南辦事處 鄭州市新東區CBD路2號中油創浪大廈1406室 TEL:(+86)371-65585233/FAX:(+86)371-65585427 *四川辦事處 成都市人民南路四段511-1號新華大樓2單元303室 TEL:(+86)28-65582588/FAX:(+86)28-65555728 *陝西辦事處 西安市新城市廣場B座818室 TEL:(+86)29-87291924/FAX:(+86)29-87294162 *海南辦事處 海南省海口市龍華區海甸三路3號龍華大廈918室 TEL:(+86)898-66735388 *本報社址 上海市徐匯區淮海中路43-18號 TEL:(+1)-718-335-3636 E-mail:(+1)-419-793-0657 *倫敦辦事處 12 York Road, New Southgate, London N11 2TG U.K. TEL:44-20-88882226/FAX:44-20-88893668